



## ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, ZEMĚDĚLSTVÍ A LESNICTVÍ

Čj.: KUJCK 40042/2013 OZZL  
Sp. zn.: OZZL 40000/2013/pela

datum: 22.07.2013

vyřizuje: Ing. Petr Lázníčka

telefon: 386 720 770

**„Stabilizace potoka parc. č. 1266 v k.ú. Tábor“ - sdělení**

Krajský úřad – Jihočeský kraj, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví (dále jen „krajský úřad“) jako příslušný úřad podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) obdržel žádost, kterou podala společnost Projekta Tábor s.r.o., Fügnerova 859, 390 02 Tábor, o vyjádření k projektu „Stabilizace potoka parc. č. 1266 v k.ú. Tábor“, jehož investorem je Město Tábor, Žižkovo náměstí 2, 390 15 Tábor.

Předmětem projektu bude stabilizace a terénní úprava cca 152 m koryta toku pravobřežního přítoku Tisemenmnického potoka od ústí až k silničnímu mostku. Koryto je poškozeno průtokem velkých vod. Bude proveden výkop koryta vodoteče, kamenný zához s urovnáním líce, opevnění zídky, úprava oplocení a úprava pláně a svahování. Stromy a keře, které by bránily provedení stavby, budou odstraněny. Přebytek vykopané zeminy bude odvezen a uložen.

Na základě předložených materiálů krajský úřad sděluje, že výše uvedený podlimitní záměr k bodu 1.3 [Vodohospodářské úpravy nebo jiné úpravy ovlivňující odtokové poměry (např. odvodnění, závlahy, protierozní ochrana, terénní úpravy, lesnicko-technické meliorace, atd.) na ploše od 10 do 50 ha], kategorie II přílohy č. 1 k zákonu) kategorie II přílohy č.1 k zákonu, nepodléhá posuzování vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví podle zákona.

Sdělení nenahrazuje vyjádření, souhlasy, ani povolení vydávaná podle jiných právních předpisů.

**Odůvodnění:**

Předkládaný podlimitní záměr nenaplnuje limit bodu 1.3 *Vodohospodářské úpravy nebo jiné úpravy ovlivňující odtokové poměry (např. odvodnění, závlahy, protierozní ochrana, terénní úpravy, lesnicko-technické meliorace, atd.) na ploše od 10 do 50 ha*, kategorie II přílohy č. 1 k zákonu a je tedy podlimitním záměrem k uvedenému bodu. Záměr nenaplnuje ani obsahy dalších bodů uvedených v příloze č. 1 k zákonu, které podléhají zjišťovacímu řízení a případně posuzování vlivu na životní prostředí. Vzhledem k charakteru záměru lze předpokládat minimální vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, a proto není třeba provádět zjišťovací řízení.

Ing. Karel Černý  
vedoucí odboru životního prostředí,  
zemědělství a lesnictví

**Obdrží:**

DS Projekta Tábor s.r.o., Fügnerova 859, 390 02 Tábor